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VOETBALVERENIGING FC CRANENDONCK

Aanmeldingsformulier

Jeugdfondsloterij

Beste voetballiefhebber,

Eén van de vele mogelijkheden om uw steun en betrokkenheid aan de club te uiten is door deelname aan de Jeugdfondsloterij. De opbrengst van deze loterij stroomt rechtstreeks in de kas van de jeugdafdeling en ondersteunt dus behalve de financiële ook de sportieve toekomst van FC Cranendonck. Bij de Jeugdfondsloterij maakt u voor slechts € 2,- (€ 24,- per jaar) elke maand automatisch kans op prijzen variërend van € 5,- tot € 100,-.

U ontvangt, wanneer u besluit deel te nemen aan de Jeugdfondsloterij, de FC Cranendonck-ClubCard waarmee u gratis toegang hebt tot alle thuiswedstrijden van FC Cranendonck. Bovendien ontvangt u een gratis abonnement op het FC Cranendonck-Clubblad.

Meer informatie over de Jeugdfondsloterij kunt u desgewenst lezen op de internet-site: http://www.fccranendonck.nl. Ook op deze website kunt u als deelnemer aan de Jeugdfondsloterij, gratis deelnemen aan de Internet-Toto-competitie, waarmee ook nog eens interessante prijzen zijn te winnen.

Zijn dit voor u ook redenen genoeg om zich achter de club op te stellen, dan vragen we u vriendelijk om dat via onderstaande invulstrook aan te geven. U kunt daarbij zelf aangeven met hoeveel loten u wenst deel te nemen aan de Jeugdfondsloterij. We hopen in elk geval van harte dat we u als voetballiefhebber, als begunstiger en/of als supporter bij onze vereniging mogen begroeten.

Met sportieve groeten,

namens FC Cranendonck

U kunt dit formulier opsturen naar info@fccranendonck.nl , 

of inleveren bij Inge Jansen – Groenen , Damenweg 10, 6027NK in Soerendonk.

 FORMCHECKBOX 

Hierbij meld ik me aan om deel te nemen aan de Jeugdfondsloterij. Tevens ontvang ik dan gratis de FC Cranendonck-ClubCard en het FC Cranendonck-Clubblad.


Ik wil meespelen met      
*)  lot(en).
(€ 2,- per lot / maand).


*)
s.v.p. aantal invullen.

Naam:
     


Adres:
     


PC & Woonplaats:
     

Graag ook volmacht op volgende pagina invullen voor Jeugdffondsloterij betaling via automatische incasso.

Datum:
     

Handtekening:



De gegevens zoals vermeld op dit aanmeldingsformulier worden enkel opgenomen in het ledenbestand van de vereniging in verband met reguliere verenigingsactiviteiten. 


Naam incassant

: FC Cranendonck

Adres incassant

: De Branten 15

Postcode incassant
: 6027 NL
    Woonplaats incassant
: Soerendonk

Land incassant*

: NL

    Incassant ID

: NL90ZZZ402361430000

Kenmerk machtiging
: Jeugdloterij


Naam


:      .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Adres


:       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Postcode

:       . . . . . . . .  Woonplaats :      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . 

Land*


:       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Rekeningnummer [IBAN] :      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Bank Identificatie [BIC]** :     . . . . . . . . . . . . . . . . 

Plaats en datum

:       ,      . . . . . . . . . . . . . . . .  Handtekening

*Indien het land van de incassant en de geïncasseerde gelijk zijn, hoeft dit niet gevraagd of ingevuld te worden.
**Geen verplicht veld bij Nederlands rekeningnummer

Doorlopende machtiging										 S€PA





Door ondertekening van dit formulier geeft u toestemming aan FC Cranendonck


Om doorlopende incasso-opdrachten te sturen naar uw bank om een bedrag van uw rekening af te schrijven wegens jeugdloterij


En uw bank om doorlopend een bedrag van uw rekening af te schrijven overeenkomstig de opdracht van FC Cranendonck.


Als u het niet eens bent met deze afschrijving kunt u deze laten terugboeken. Neem hiervoor binnen acht weken na afschrijving contact op met uw bank. Vraag uw bank naar de voorwaarden. 








